
Kerékpártúra a tulipánok földjén
2025. április 15 - 21

Normál ár: 720.000 Ft
Törzsutas ár: 690.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Amszterdam repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
6 éjszaka szállást 4 csillagos szállodában Breukelen kisvárosában, kétfős szobákban.
6 reggelit.
Az amszterdami hajós városnézést.
A kerékpárok bérleti díját.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A Breukelen-Amszterdam vonatjegyet.
A további étkezést.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 285.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -95.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 195.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 39.210 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 10.410 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 36.000 Ft

Létszám: 22 - 40 fő
Életkor: 10 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 3 nap

Saját kerékpár: amennyiben saját kerékpárral szeretnél részt venni a túrán, indulás előtt 3 nappal Tatán tudjuk átvenni. Más esetben nem
tudjuk vállalni a kerékpárod szállítását. A részvételi költség változatlan saját kerékpár esetén is. 

Részletes program
1. nap



Budapest – Amszterdam – Loosdrechtse Plassen – Breukelen

Repülés: délelőtt indulunk Budapestről a KLM közvetlen járatával Amszterdamba, majd körülbelül két óra repülés után szállunk le a
Schiphol repülőtéren.
Breukelen: autóbusszal utazunk a repülőtértől Breukelen kisvárosába, amely 25 kilométerre fekszik Amszterdamtól. A településen és
környékén számos kastély és kúria áll, amiket gazdag 17-18. századi kereskedők építettek. Érdekesség, hogy a New York-i Brooklyn
városrész neve innen ered; az újvilágba érkező holland telepesek a Breukelen nevet vitték magukkal, ami idővel Brooklynná alakult. A
kisvárosban erős a közösségi élet; több étterem, kávézó és kis üzlet is található a központban, amik hozzájárulnak a kellemes hangulathoz.
Kerékpártúra a Loosdrechtse Plassen körül: délután, még a szállás elfoglalása előtt bemelegítő túrára indulunk a kisebb-nagyobb
tavakból és csatornákból álló Loosdrechtse Plassen körül. A mesterségesen létrehozott tórendszer a holland kirándulók kedvence. Festői
kisvárosok, tóparti nyaralók, kisebb kikötők, pihenőhelyek és vendéglők között bringázunk. A tavak számos vízisportnak biztosítanak
ideális helyszínt, a vízparti kerékpárutak pedig a bringásokat kápráztatják el. A körtúránk a szállodától indul és ugyanerre a helyre
érkezik vissza. Táv: 29,5 km, a túra nehézsége: (**).
Breukelen: a városka egyik szállodájában töltjük az utazásunk összes, azaz mind a 6 éjszakáját. A szobák elfoglalása után érdemes tenni
egy sétát a festői belvárosban.
Szállás: szálloda****.

2. nap
Breukelen – Leiden – Keukenhof – Zandvoort – Harlem – Breukelen

Leiden: ez a napunk is utazással kezdődik. Ezúttal Leidenbe tartunk, Hollandia híres egyetemi városába, amelynek óvárosa mesés
középkori épületekből áll. A város széléről kerékpárokkal gurulunk a történelmi központba, majd szabadprogram keretében fedezhetjük
fel a nyüzsgő tereket és a keskeny csatornák szegélyezte utcákat.
Tulipánvidék: Leident elhagyva érkezünk a holland tulipánföldek vidékére, ahol egymást érik a színpompás tulipánmezők. Hollandia
elsődleges virágtermesztő vidéke 30 kilométer hosszan húzódik Leiden és Haarlem között. A tulipánföldek mellett vezető kerékpárúton
többször is megállunk néhány remek fotó kedvéért.
Keukenhof: az utazásunk egyik csúcspontja a világ egyik legnagyszerűbb parkja, amely csak tavasszal, a tulipánok, nárciszok, jácintok
és más növények virágzási időszakában tart nyitva. 1949-ben alapították a kertészet fellegvárát, ahol csaknem hétmillió növény
kápráztatja el a látogatókat. Sétautakon andalogva fedezhetjük fel a parkot és a különleges virágokat.
Az Északi-tenger mentén: Keukenhof után az Északi-tenger mellett folytatjuk a kerékpártúránkat. A part hatalmas homokdűnéivel és
hullámok ostromolta végeláthatatlan fövenyével igazán festői látványt nyújt. Teszünk egy rövid sétát a parton, majd a dűnék között
kanyargó kerékpárúton tekerünk Zandvoort népszerű üdülővárosáig.
Haarlem: a mai túránk utolsó állomása Észak-Hollandia tartományi központja, ahol az óváros közepén található főtérig bringázunk.
Gyalogosan, szabadprogram keretében fedezhetjük fel Haarlem bűbájos utcáit, ahol a házak földszintjén bárok, éttermek, patinás
antikváriumok, régiségkereskedők és kézműves élelmiszerüzletek találhatóak. A városnézés után ismét kerékpárokra szállunk és a
Haarlem szélén várakozó buszunkhoz tekerünk. Táv: 48 km, a túra nehézsége: (***).
Breukelen: estére érkezünk vissza Breukelen kisvárosába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

3. nap
Breukelen – Aalsmeer – Delft – Hága – Madurodam – Scheveningen – Breukelen

Aalsmeer: korán kezdjük a napot, mivel reggel 7 órától Aalsmeerben, a holland virágkertészet központjában már elkezdődik a világ
legnagyobb virágárverése. Ablakokon át pillanthatunk be a virágbrókerek munkájába, valamint az óriási csarnokba, ahová a világ minden
tájáról érkeznek repülővel a színpompás virágok. A hatalmas virágözönt egymásba kapcsolt kocsik tartják állandó mozgásban.
Delft: a virágárverés után Delft külvárosába utazunk, ahol egy parkolóban kerékpárokra pattanunk és az óváros festői főterére tekerünk.
Gyalogosan, szabadprogram keretében járhatjuk be a városközpontot, amelyet számtalan gótikus és reneszánsz épület díszít. A
városnézés után közösen felkeresünk egy hagyományos kerámia manufaktúrát, ahol betekintést nyerünk a kerámiakészítés titkaiba.
Hága: Delfttől 10 kilométeres bringázás következik Hágáig, Hollandia harmadik legnagyobb városáig, amely a kormány és az
országgyűlés székhelye, valamint a királyi család otthona. A városban számos nemzetközi szervezet székel, többek között a Nemzetközi
Bíróság és a NATO egyes részlegei. Kerékpárokkal keressük fel Hága legfontosabb épületeit, majd folytatjuk a bringatúrát.
Madurodam: a Hága mellett található Madurodam makettparkig tekerünk el, ahol Hollandia tájait és híres épületeinek kicsinyített mását
láthatjuk 1:25 méretarányban.
Scheveningen: Hágától nem messze találjuk Scheveningen települését és Hollandia legszebb homokos tengerpartját. A hosszan elnyúló
strand nyaranta hallatlanul népszerű a szörfösök és nyaralók körében; tavasszal azonban inkább a vízparti sétány, a bárok, vendéglők és
kávézók vonzzák a látogatókat. Itt ér véget a mai bringatúránk. Táv: 24 km, a túra nehézsége: (**).
Breukelen: a nap végén visszautazunk a szállodánkba.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

4. nap
Breukelen – Alkmaar – Nyugat-Frízföld – Zaanse Schans – Breukelen

Alkmaar: a reggeli után a festői Alkmaarba utazunk, a híres sajtpiacra, ahol minden pénteken felelevenítik a több száz éves hagyományt.
Ez a holland sajt igazi ünnepe, ahol színes kalapot viselő hordárok viszik a kiválogatott sajtokat a mázsaházhoz, miközben számtalan
termelő kínálja megvételre a finomabbnál finomabb sajtjait. A piaci forgatagon kívül a városka is figyelemreméltó, hiszen az elmúlt
évszázadok alatt alig változott. Az óvárosban legalább négyszáz műemlék épület található.
Nyugat-Frízföld: az alkmaari sajtünnep után Nyugat-Frízföld tájain kerékpározunk tovább, amit évszázadok kemény munkájával
hódítottak el az itt élők a tengertől. Ahol régen a tenger hullámzott, ma szarvasmarhák és birkák legelésznek. Ezen az idilli tájon, falvak

2. oldal



és szélmalmok között kerékpározunk.
Zaanse Schans: kora délután érkezünk a Zaanse Schans skanzen-faluba, amely hűen mutatja be a holland táj jellegzetes házait és
szélmalmait. Láthatunk itt pékmúzeumot, sajtüzemet és a Zaan folyón horgonyzó hagyományos szállítóhajókat is. Táv: 35 km, a túra
nehézsége: (***).
Breukelen: estére visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

5. nap
Breukelen – Amszterdam – Breukenen

Amszterdam: ezt a napot Amszterdam megismerésére szánjuk. A szállodánk mellett található Breukelen vasútállomása, ahonnan
vonattal alig 45 perc alatt Amszterdam központi pályaudvarára utazunk. Közösen besétálunk a központba, majd egy másfél órás hajós
városnézésen veszünk részt. A program során sok érdekességet tudhatunk meg többek között a 17. században kialakított, félkör alakú
csatornarendszerről, amely az UNESCO Világörökségek között is megtalálható. Ezután szabadprogram keretében barangolhatunk
Amszterdam utcáin. A városban számos híres múzeum található, amik megismerése időigényes, a belépőjegyet pedig célszerű előre
megvásárolni. Ha a város élete, az utcák és terek hangulata érdekes számunkra, akkor a Dam tér kiváló kiindulópont. Amszterdam a
kerékpárosok, a vendéglők és kávéházak városa, ahol órákig barangolhatunk a várost átszövő csatornák mentén, a régi kereskedőházak
között.
Breukelen: az egész napos amszterdami látogatás után ismét vonatra szállunk és visszautazunk Breukelen kisvárosába, a szállodánkba.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

6. nap
Breukelen – Reeuwijk – Oudewater – Montfoort – Kastel del Haar – Breukelen

Reeuwijk: mai bringatúránkhoz először a tóparti Reeuwijk kisvárosába utazunk, ahol kerékpárokra pattanunk.
Oudewater: az első kilométereket kisebb-nagyobb tavak között, idilli kerékpárutakon tesszük meg. Elhaladunk a nagy múltú Gouda
kisvárosa mellett, amelynek nevét az innen származó gouda sajt tette világhíressé. Farmokat és apró településeket összekötő utakon
tekerünk tovább Oudewater kisvárosáig. A település még hollandiai viszonylatban is egyedülálló: csaknem 120 műemlék áll az
óvárosban, amik csatornákat és macskaköves utcákat szegélyeznek. A történelmi városközpontot a filmesek is kedvelik: Oudewater
számos holland tévéműsor helyszíne volt már.
Montfoort: a következő állomásunk Montfoort kisvárosa, amely bájos utcákkal és csatornákkal rendelkezik, sőt a városka szélén egy
működő szélmalmot is láthatunk.
Kasteel de Haar: a mai túra végén érkezünk Hollandia legnagyobb kastélyához, amely a híres Loire-völgyi kastélyok gazdagságával
vetekszik. A középkorból származó nagyszerű épülethez gyönyörű park is tartozik, ahol rendszeresen tartanak elegáns rendezvényeket.
Coco Chaneltől Roger Moore-ig számos híresség megfordult a kastélyban. Táv: 32 km, a túra nehézsége: (***)
Breukelen: estére érkezünk vissza Breukelen kisvárosába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

7. nap
Breukelen – Edam – Volendam – Monnickendam – Marken – Amszterdam

Edam: reggel elhagyjuk a szállodánkat, de az utazásunk utolsó napja sem múlhat el kerékpározás nélkül. Körülbelül egy óra alatt a festői
Edam kisvárosába utazunk, amely főleg a piros viaszba bújtatott, kerek edami sajtokról ismert, de a történelmi központ is
figyelemreméltó. A város szélén parkolunk le a buszunkkal, majd bringára pattanunk és néhány perc alatt a belvárosig tekerünk. Gyalog
fedezzük fel a romantikus utcákat, csatornákat és hidakat, de érdemes benézni a helyi sajtüzletbe is.
Volendam: az Edamban tett séta után kiváló minőségű kerékpárutakon alig negyedóra alatt érjük el az Ijssel-tó partján fekvő Volendam
halászfalut. A töltés mentén épült település világhíres a kiváló állapotban fennmaradt színes házairól, valamint a hagyományos öltözékben
mutatkozó falusiakról. Tartunk itt egy rövid pihenőt, hogy magunkba szívhassuk egy igazi északi halászfalu atmoszféráját. A kikötőben
sokféle hal kapható, amiket meg is kóstolhatunk a főutca egyik halsütödéjében.
Monnickendam: a kerékpárút átvezet a szerzetesek által alapított település utcáin, amit 16-17. századi épületek szegélyeznek.
Marken: a következő megállónk egy szigeten fekvő falu, Marken, ahol az itt lakók nyolc évszázadon keresztül foglalkoztak halászattal.
A szigetet 1957-ben egy töltéssel összekötötték a szárazfölddel, amin mi is megközelítjük ezt az évszázadok alatt alig változott települést.
Marken különös hangulatát a dombokra és cölöpökre épült házai és keskeny utcái adják. Egy rövid kitérővel megnézzük a sziget híres
világítótornyát, a Het Paardot is. Kerékpártúránk itt ér véget és itt vár ránk az autóbuszunk is. Táv: 20 km, a túra nehézsége: (**).
Repülés: a túra után Amszterdam repülőterére utazunk, ahonnan az esti órákban indul a KLM budapesti járata. A repülés után késő este
érkezünk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérre.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek
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https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott


Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A kerékpártúrák nehézsége

Az utazás kerékpártúrái könnyűek vagy közepes nehézségűek. A távolságok egyik nap sem kimagaslóak, ráadásul a szakaszokat többször
is megszakítjuk városnézéssel vagy egy útba eső látnivaló felkeresésével. Szintemelkedés nem nehezíti a kerékpártúrákat, a nyitottabb
tájakon, főleg a tengerparton azonban előfordulhat szeles idő.
A kerékpártúrák kiváló minőségű kerékpárutakon vagy alacsony forgalmú közutakon vezetnek.
A túrák teljesítéséhez kerékpáros tapasztalat szükséges. Fontos, hogy a résztvevők egyben tudjanak teljesíteni 30 kilométert. Lényeges
továbbá, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési
szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre. Kizáró ok a tériszony és bármilyen
szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

A túrákhoz Dema Loara 7 női vázas, illetve Dema Aveiro 7 férfi vázas kerékpárokat biztosítunk. A felszereléshez csomagtartó és egy
körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.
E-bike bérlés: a túrára korlátozott számban elektromos kerékpár is bérelhető, amiket az Annapurna Bt. biztosít. Dema Imperia női vázas
és Dema Terram férfi vázas bringákból választhatsz. Az e-bike bérlés felára 60.000 Ft, amit a helyszínen készpénzben a túravezetőknek
tudsz kifizetni. A kerékpárok felszereltségéhez oldaltáska is tartozik.
Amennyiben szeretnél e-bike-ot bérelni, kérjük a jelentkezési lapon jelezd számunkra. A bringákat az igénylés sorrendjében tudjuk
biztosítani.
Technikai kérdés esetén kérjük hívd telefonon Róth Norbert túravezetőnket: +36-30-6898-321.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, amely alkalmas a kerékpározásra, ugyanakkor utcai viseletnek is megfelel, edzőcipő, jól szellőző
esőkabát, meleg ruha, alsó- és felső aláöltözet. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke vastag szivaccsal
bélelt.
Felszerelés: sisak, övtáska vagy kisméretű hátizsák, napszemüveg, kerékpáros kulacs. A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a
használata minden résztvevőnek saját felelőssége.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol minőségi pólókat és kulacsokat is vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás 6 éjszakáját Breukelen kisvárosában, egy négycsillagos szállodában töltjük. A szobák két fősek, de korlátozott számban
egyágyas szoba is kérhető.
A hotel wellness-részlegében medence, szauna és gőzfürdő található, továbbá használhatjuk a fitness termet is.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza minden nap a reggelit, a részletes program szerint. Az étkezés többi részére az önellátás
jellemző, ami azt jelenti, hogy nem biztosítunk étkezést, de minden nap szánunk elegendő időt arra, hogy vásárolhassunk élelmiszert vagy
étkezzünk egy-egy utcai árusnál, gyorsétteremben vagy pizzériában. Ennek ellenére mindig legyen nálunk pár szelet csokoládé, keksz,
müzli- vagy energiaszelet, illetve 1-1,5 liter ivóvíz.
Vacsorázni a szállodában tudunk, de Breukelen központjában számos további étterem is található.

Időjárás

Hollandiában a tavaszi időjárás szeszélyes és változó, gyakori a borongós és napos idő váltakozása. Az utazás időpontjában a legmagasabb
nappali hőmérséklet 14-16 °C körül várható, de előfordulhat 20-24 °C is. A legalacsonyabb hőmérséklet 8-10 °C között valószínű.
Csapadékra fel kell készülni, de hosszan tartó esők nem jellemzőek.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Hollandiába.

Személyzet

4. oldal

https://www.baraka.hu/kerekparturak-nehezsege
tel:+36306898321
https://webshop.baraka.hu/


A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezetők elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszereket nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Hollandiában az euró a hivatalos fizetőeszköz. Szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával és az ATM-ek is elterjedtek.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 € + belépők költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Keukenhof: 23 €, online ár: 19,5 €
Aalsmeer, virágárverés: 12 €
Hága, Madurodam: 22,5-24,5 €
Vonatjegy Breukelen és Amszterdam között: oda-vissza 15 €-tól
Amszterdam, Rijksmuseum: 22,5 € – előre foglalás szükséges
Amszterdam, Van Gogh Múzeum: 22 €
Amszterdam, Rembrandt Ház: 19,5 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét és egyéb tisztálkodószereket.
Célszerű, ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz utasterében is elfér és akár a kerékpártúrákra is
magunkkal vihetjük.

Csomagolás a kerékpártúrákra

A kerékpártúrák során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. Vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb
övtáskát. Ezeket rögzíthetjük a kerékpárok csomagtartóján, de használhatjuk a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12
literes, vízhatlan oldaltáskát is.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord
időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az eset-
ben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
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